Hccneooeamenvckaa paboma

[ICUXOJ1I0I NS
IOHOLLEA U
NEBYLIEK



Llenb paboTbl:
N3yunTb NnCcnxonornyeckne ocobeHHOCTU AEBYLLEK U
IOHOLLEWN.

3agaun:

1.13yunth TEOPETUYECKUE OCHOBBI IICUXOJIOTUYECKHUX
OCOOCHHOCTEH MOAPOCTKOB B IMICUXOJOTMYE€CKON JIUTEPATYPE.

2.BBISIBUTH IICUXOJIOTHYECKUE OTIIMYMS FOHOIIEN U AEBYIIEK B XOJI€
COLIMOJIOTUYECKOT'O ONPOCa POAUTEIIEN U MTOJPOCTKOB U COCTABUTH
pEaAbHBIN U UACAIBHBIA 00pa3 FOHOIIU U ICBYIIIKH.

3.Y3HaTh OKUAAHUA U IPEANIOYTEHNS FOHOIIEH U JIEBYIIEK T10
OTHOIIEHUIO IPYT K APYTY.

4.Pa3BUTh YMEHHUS IIPU pabOTE C MCUXOJIOTMYECKON JIUTEPATYPOH.

5.CoBepIIeHCTBOBaTh CBOM YMEHUS 110 COCTABJICHUIO
CPaBHUTEIILHOM XapaKTEPUCTUKH MO U3y4aeMbIM OOBEKTaM.

6.YIy4dIuTh HaBBIKH PaOOTHI HA KOMIIBIOTEPE.



U3 naHHbLIX 3a4a4 Mbl
BblIABUHYINU TaKne runoTe3sbl:

1.Cy1iecTBYIOT pa3ainyus peajbHOrO U UACATBHOTO
oOpa3a 1oHolIeH 1 JeByIIeK (10 MHECHHIO
CTapIICKIACCHUKOB M UX POJUTEIICH )

2.COOTBETCTBYET JIM peaIbHBIA 00pa3 NOAPOCTKOB
OXKUJAHUSAM POIUTEIIEH.

3. COOTBETCTBYIOT JIY FOHOIIIM OKHUJAAHUSIM JICBYIIICK
1 JICBYIIIKHA OKUIAHUAM FOHOIIEH.

4 CyIIeCTBYIOT pa3Inyus B BOCIIPUITHAMN CEOs 1
CBOEIO OJIMKHETO OKPYKECHUS B 3aBUCUMOCTH OT
IIOJIOBOM MPHUHAIICKHOCTHA UCTIBITYEMBIX.



MeToAab! paboThl

1.AHanMU3 TEOPETUUECCKOTO MaTepuraia.

2.AHKETHUPOBAHUE FOHOIIEH, JEBYILEK U UX
poauTENEH

3.AHanmu3 aHKET U POPMYIUPOBAHUE
BBIBOJIOB.
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PeanbHbI 00pa3 aeBYLLKMU:
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PeanbHbit 0O6pa3 toHOLLN:
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[ lpakTn4yeckoe 3Ha4yeHune
PaboThHI

JlaHHO€ MCCIeI0BaHNE MO3BOJISET PEIIaTh PSiJl BAXKHBIX
3a71a4:

1.0co3HaTh 1 N3y4UTh KAKIOMY YUYACTHUKY
MCCJIEAOBAHNS CBOM MHIUBUIYAJIbHBIE OCOOCHHOCTH B
BOCITPUSITHH CE0SI 1 CBOETO OKPYKEHMUS.

2.00HapyXUTh U OCMBICIIUTD PA3IWYMs B BOCOPHUSITHU
ce0s U CBOETO OKPYKEHHS B 3aBUCUMOCTH OT MOJIOBOM
IIPUHAJIC)KHOCTH UCIIBITYEMBIX.

3.IIpenocTaBuTh KOHKPETHBIE TTOJTYUYECHHBIE MATEPHAATIBI
IUIS1 PA0OTHI IIKOJILHOTO MCHUXO0JIOTA, COIAATBHOTO
Ieaarora U KJIaCCHbIX PYKOBOIAUTEEH IIKOJIbI.



bnarogapum 3a
BHMMaHWKe.



